
＜一行問題＞PART7 H21 神奈川県立湘南高校    氏名（            ） 

（ア）方程式 
3 2 3

1
5 3

x x  
   を解きなさい。 

 

 

（イ）4(a－2b)
2－(2a＋3b)(2a－3b) を計算しなさい。 

 

 

（ウ）2x
2
y＋8xy－24y を因数分解しなさい。 

 

 

（エ）2 2 1 3n   となるような、自然数 n の値をすべて求めなさい。 

 

 

（オ） 3 3 2a   、 3 2b   のとき､ a
2－2ab－3b

2 の値を求めなさい。 

 

 

（カ）y は x に反比例し、x = a のとき y = a＋2 であり、x = 2a のとき y = 3 である。 

このとき､a の値を求めなさい。  

 

 

（キ）右の〈図 1〉において､4 点 A､B､C､D はすべて円 O の周上の点で

ある。点 E は線分 AB の延長と線分 DC の延長との交点であり､ 点

F は線分 AC と線分 BD との交点である。 

∠AED = 38˚ 、∠CFD = 116°のとき、∠ABD の大きさを求めなさい。 

 

 

 

 

（ク）右の〈図 2〉において、直線①は関数 y = 2x のグラフであり、直線

②は関数      のグラフである。点 A は直線①と直線②との

交点で、点 B は直線②と x 軸との交点である。 

原点を O とするとき､三角形 AOB を辺 OB を軸として 1 回転させた

ときにできる立体の体積を求めなさい。ただし､原点 O から点(1，0)

までの距離および原点 O から点(0，1)までの距離を 1cm とし、円周

率をπとする。  
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